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I[loBTOpPEHUE :

ChopMyaupyuTe onpeacaicHue IIpOru3BOIHON
(PYHKIIM B TOUKE.

ChopMyaupynTe MpaBuia BEIYUCICHUS
IIPOU3BOIHBIX.

Kakas (yHKIIMS Ha3bIBACTCS CIOKHOM.
ChopmynupynTe OpaBUIO HaX0XKICHUS
IIPOU3BOIHOM CIOKHOM (DYHKIIHH.



HananTe mpon3BOAHYIO!
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P YHKIIHIH.
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Onpenenenve: AnddepeHumanoMm @yHkumn y=f(x) B Touke
Ha3bIBAETCH rMaBHAsA YacCTb npupaweHns MYHKLUN.
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Beruncanure sndpdepeHIIHanD]
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2.1loHsaTHe IIEepPBOOOPA3HON U
HEOIIPEAEACHHOI'O HHTEerpana



OnpexneneHue l:

Oynryus F(x) Hasvieaemes nepsoobpasHoll 0as dyrryuu f(x)

Ha npomesxcymie I, ecau 04 06020 x €1 evinoansemes pasercmeo:

F'(v)=fx)

Pewnte N2 331




Ecimu pynkmus F(X) sBiaseTcs mepBooOpa3zHOM
1 pyHkium £(x), roe xe(a;B),T0 MHOXKECTBO
BCEX IIEpBOOOpa3HbIX 118 (GyHKINHU £(X)
3agaetcs popmynon F(x)+C,rue
C-mipou3BOJIbHAS IIOCTOSIHHAS BEJIMYHHA.



OnpexneneHue 2:

COBOKYITHOCTb BCeX IepBooOpa3Hbix F(x)+C
¢yHkum {(x),xe(a,B) Ha3bIBaCTCA
HEOIPEACIICHHBIM HHTEIPAIOM OT (DYHKIIMHU

f(x).

3anmceiBaercs [f(x)dx=F(x)+C




|-3Hak mHTerpaa;
f(X)-nogunTErpanbHas PyHKIHS;
f(X)dx-noguHTErpagbHOE BEIPAKCHUC;
X-IIEpEMEHHAasI UHTETPUPOBaHUSI;

C- DNOCTOSTHHAsI MHTETPUPOBAHMUSL.



+1

il
a oot
l)jx ox m+1+c

(0#-1)

2

xdx:x—+c;
e

=g ke

2) J.% = ln|x‘ +c

3) J.axdxz G +¢, a>0,a=1
In

a

4) J.exdx =e* +¢

5) Isinxdx: —cosx+c¢

6) jcosxdx: SInx + ¢

7) j df =—clgx+c¢
sin’” x

8).[ df =fgx+c
cos” X

%) Itgxdxz - 1r4cosx’+ ¢

10) Ictgxalxz ].I'I‘Sin.}’,"-f' c

o =arcigr+c

dx 1
12) | S =—arcfg£+c
a‘+x¢ a a

x—da
:—ln +c
PR i B LR

14) j

dx Ly
L5 jﬁ— arcs1ng+ c

dx :
I—:»,: arcsin x + ¢

JInHeiiHOE paciHpeHHe auddepeHiHaa

15) If(kx+b)cﬁc: %F(l{x+ b)+c

f iz = L il +b|+e
kx+b k
dopmyna (2+15)

jsin(ior +b)dx = —%cos(kx+b)+c

| fkx) = %F(kx)+c

1 . nx
= —arcsin—+¢
a’—n’x* n d

nz0, a#0

13J2L_

[ costhx+b)ex = —s1n(icx+b)+c

12a)
J. i = : arct, nx+c
a’+n’x? an i
dopmyna(12+15) n= 0, a# 0

jkx-&-bdx 1 h+b+c
3




[IprMep ¢ IpoBepKOH
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3aMeUaHUs:

HaxoxxaeHnue GyHKIUM 110 €€ MPOU3BOIHOM
Ha3bIBACTCS MHTErpHUpOBaHUEM (0T integratio-
BOCCTAHOBIJICHUE );

NHTerpupoBanue- 1eiCcTBUE 00paTHOE
b depeHIIUPOBAHUIO;

[IpaBUIBHOCTH HHTETPUPOBAHUS IIPOBEPSIETCS
HAXO0XXJIECHHUEM ITPOU3BOJTHOM.



3.I'eoMmeTpHUYEeCKHN CMBICA
HEOIIPEAEAECHHOI'O HHTErpana

HeornpeneneHapii HHTErpall
IIpEACTaBIISIET COOOM
CEMENCTBO MHTETPATIbHBIX
KPHUBBIX, KaXK1asl U3
KOTOPBIX MOJIYYAETCS U3
10001 Jpyroi KpUBOM
IapaJuiCIbHBIM IIEPEHOCOM
BJ10JIbL ocu OX




4.OCcHOBHbBIEC CBOHCTBA
HEOIIPEAEAEHHOI'O HHTEr'pana

IIpousBOIHAS OT HEONIPEAECIEHHOTO
MHTErpajga paBHa MOAUHTETPATIBHON

bynaxun: ([f(x)dx)'=£(x);

JlnddepeHnman oT HEONPEACICHHOTO
MHTErpajia paBeH MOJIUHTECTPATbHOMY
BeipakeHunto:d[f(x)dx=f(x)dx;




3. HeonpeneneHubin HHTETPAJ OT
nuddepeHnmana HEKOTOPOr PYHKITUN
PaBEH 3TOM (DYHKIIHH TLIIOC
IIPOU3BOJIbHAS IIOCTOSIHHAS:

[dF(x)=F(x)+C;

4.

[af(x)dx=a[f(x)dx;
5.

[(£(x)+g(x))dx=[f(x)dx+g(x)dx.




:c s f(x)dx = c-If(x)dx, rae ¢ = const

J (£ () g(0)dx = [ f () + [ g(x)dx
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f(3x5 + 4cosx — 2x + 1)dx =

IlocTostHHDBIN
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Touvep

H&iTY HeonpeaeneHHbI UHTErpan. BbIMNOHUTL MPOBEPKY.
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[Tpumep 3. Beruncnute nHTErpas I(2x4 +3sin x —5e” )dx

[@ax* +3sin x—5¢” )dx = [2x*dx+ [3sin xdx — [Se*dx =
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[Tpumeprr 4 u 5

Mpumep 1. Ncnonb3ya Tabaunuy n cBOMCTBA
WHTErpanos, HAUTU UHTErpanbl.
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[Tpumep 5 u6

IIpumep 29.1. Haittu uarerpan / (2x* — 32% + & — 5) dx.

(Q Pewenne:

/(24: —32% - 5)da:—2fc dr — 3/:: d.c+/.z:dr—-5/dr--
r’ z 2
--2— 01-3—+C:+—+('3—OJ+C4 -:L'”-.I. + -1 =-dx+C
3 2 D 2

e C =C) +Co+C3 + Cy.

1
ITpumep 29.2. Haiitun nuterpan / ks Az

(Q Pemenine: /£+l(l:1 —/(1+ Sdz=z+Inlz[+C.
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[Ipumep 1

Ipumep 6. Haiitu HeonpeICIEHHBINA HHTE AT J- / x5 d X

Peutenue.

Bun noasiaTerpanbHoi QyHKIIMU MOKHO MEHATH
C TIOMOILBIO TOKIECTBEHHBIX ITPeoOpa3oBaHuid !!!




Hcrnions3yeTcsa doopmyna

dx

[Ipumep 8. BrIuucauTs UHTErpai _[
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I/IHTel"p-a-ABI CAEAVIOIINX c]pyﬁkun
(6e3 1 mpumepa):

D[ de; 2)[ (e+Dds; 3)] (2 +3)dx; 4)[ (B’ - 53
5) j (\/; +1)dx; 6) J (2cosx—4)dx;7) J (stn 2x + x)dx.
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2 IIpaBHAA HHTEI'PHUPOBAHHUS

BBIIIOAHHUTD IIPHMEPEI .

1) j Sy
2) j 6xdx;

3) j 4(x% — x +3)dx;

4) j 2(3x —1)%dx;

dx:;
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